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YBaxaemnuii Anekcanpp! Hanuure KpoBu B Mo4e (reMaTypus) - 9TO 04YeHb CEPbE3HBIA CUMIITOM, 3TO
MOXKET OBITH ITPY JIOKaIN3alKy aTOJIOrMYEeCKOTo mpoliecca Mubo B MO4YKe, MO0 B MOYETOUHUKE,
00 B MOYEBOM ITy3kIpe, 1ub0 B ypeTpe. Hanbosee 4acTEIMU MPUYMHAMHU TOTAJIbHOM TeMaTypuu
SIBJISIIOTCSL: OIyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa IT0YKH, OIYX0JIb MOYEBOTO My3bIPs, MUEIOHEPPUT U T. A. Bam
HAJI0 CPOYHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA IJIs1 00CIIeIOBAHUS U JIeUeHHUSs: OO
aHanXu3 MO4H, CeKpeT mpocTaTel, Y3U (modek, MO4eBOro ny3sIps C ONpefeeHrneM KOIN4YeCTBa
OCTATOYHOU MOYM, IPECTAaTEIbHOM XKee3kl), TPU He0OXOIUMOCTH - IMCTOCKOIIHUS
(MHCTPYMEHTAJIbHBEIM OCMOTP BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPsI), SKCKPETOPHAs
yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IOTOM AeTaeTCsl CEpUsl PEHTTeHOBCKUX
CHHUMKOB). B mro60oM ciy4yae, AneKcaH[p, He OTKJIafbIBaiTe 3Ty MpobieMy, a CpOYHO 00paTUTECH K
ypOJory.



